
    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    1401فروردين آزمون:  تاريخ  دقيقه 55مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه     (رشته تجربي) دهم: پايه  شناسي  زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. (بدون ذكر دليل) 1

  (      ) .استخوان هسته خود را از دست بدهند قرمز توانند خارج از مغز هاي قرمز مي گلبولالف) 
  (      ) .اي هستند ميوكارد همانند ماهيچه اسكلتي ظاهري مخطط و چندهستههاي  سلول ب)
  (      ) .داران وجود دارد هايي است كه تنها در مهره گردش خون بسته همانند داشتن كليه از ويژگيج) 
  (     )  .شود چپ ميبافت پيوندي موجود در ميترال منجر به استحكام اين دريچه در مقابل ضربه خون هنگام انقباض بطن د) 
 (       ) .ب آب از مثانه دوزيستان هميشه وجود نداردامكان بازجذه) 

  (     ) .هاي سفيد بدون دانه منشا لنفوييدي دارند ) گويچهو
  (       ) .مهره وجود دارد ساختار دفعي مشخصي در هر جانور بيز) 
  )       ( هومئوستازي منجر شود.ها مي تواند به از بين رفتن  تغيير در موقعيت اندام )ح
  

 

2  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد: 2
  شود. شود كه .................. ناميده مي اگر هورمون ضد ادراري ترشح نشود منجر به بيماري ميالف) 
  .شود شود .................. ناميده مي حجم خوني كه از هر بطن وارد سرخرگ مرتبط ميب) 
  .ماهيچه .................. هم در تلمبه ماهيچه اسكلتي و هم در فشار مكشي قفسه سينه دخالت داردج) 
  است.  ..............كننده اوره از نوع  هاي اندام توليد مويرگد) 
  كلافك هستند.  ..............هاي لايه دروني كپسول بومن در تماس مستقيم با  سلوله) 
  است. .................شود مربوط به  في كه خون تيره و روشن دهليزها در بطن مخلوط ميگردش خون مضاعو) 
  كپسول بومن با گلومرول در تماس است. .................ديواره ز) 
  قبل از دهليز قرار دارد.سينوس سياهرگي  ................. ،در دستگاه گردش خونح) 

  
 

2  

  1  دهد؟ اين فرآيند (ها) را توضيح دهيد.مربوط به تشكيل ادرار در كپسول بومن رخ مييك از فرآيندهاي كدام 3

  .با كشيدن يك نوار قلبي نرمال محل حدودي شروع انقباض دهليزها را روي شكل خود مشخص كنيد 4
  

  
1  

  كند؟ او را پركارتر ميكننده اريتروپويتين كليه هاي ترشحچطور افزايش ارتفاعي كه فرد در آن قرار دارد سلول 5
  

 

5/0  

 هاي اول و دوم شبكه هادي قلب را با هم مقايسه كنيد.محل گره 6
  

 
5/0  

 ساختار يك سرخرگ و يك سياهرگ هم اندازه را با هم مقايسه كنيد. 7

 
1  



    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

    1401فروردين آزمون:  تاريخ  دقيقه 55مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  2صفحه     (رشته تجربي) دهم: پايه  شناسي  زيست: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 ها در ايجاد درپوش و لخته را با هم مقايسه كنيد. نقش پلاكت 8

 
1  

هـاي   علمي يك مجله متن ارسالي زير را ويرايش كنيد، ايـرادات را مشـخص و بـا واژه   اگر شما به عنوان يك ويراستار 9
  .درست جايگزين كنيد

مقدار را در تعداد ضربان  نيشود. اگر ا يم دهينامي ا شود، حجم ضربه يم ها خارج و وارد سرخرگها  كه در انقباض بطن يحجمِ خون«
ماننـد   يو عوامل كند يم رييبدن تغ تيمتناسب با سطح فعال يده قلب . برونديآ يم به دست يبرون ده قلب م،يضرب كن ساعتقلب در 
حالـت   درهمـه افـراد   در  يده قلب ـ بـرون  نيانگي ـن، در آن مـؤثر اسـت. م  بد ةاندازسن و  ،يبدن تيمقدار فعال ن،بدية پاساز  و سوخت

  »است. ثانيهدر  ترياستراحت حدود پنج ل
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  10 جمع بارم 
 


